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PE VAT LY CHUYEN VI THANH — HAU GIANG 2022-2023
O Viét Nam, mang dién dan dung mot pha co dién &p hiéu dung la

A.100V B.220v2V C.100V2V D.220V

Biét I, 1a cuong d6 &m chuan. Tai diém c6 cudng d6 &m I thi mtc cuong d6 am la

A L=2lg= B.L=2lg2 C.L=10lg= D.L = 10lg
0 0

Mot vat dao dong tat dan co cac dai luong nao sau dy giam lién tuc theo thoi gian?

A. Li d6 va tc do B. Bién do va giatbc C. Bién do va co ning D. Bién do va toc do
Mot vat dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos(wt + ¢). Pai luong x duoc goi 1a:

A. tan sb dao dong B. bién d6 dao dong  C. li d6 dao dong D. chu ki dao dong

Khi séng am truyén tir méi trudong khong khi vao méi trudng nudc thi

A. tan s6 caa nd khong thay doi B. budc séng caa né giam

C. chu Ki cta n6 tiang D. buéc song cua nd khong thay doi

Mot soi day cing ngang dang c6 song ding. S6ng truyén trén day co budc song A. Khoang céch
gitta hai nat lién tiép 1a?

A. 22 B. A C.7/4 D. /2

Tai noi co gia toc trong truong g, mot con lac don ¢ soi day dai £ dang dao dong diéu hoa. Tan
s6 dao dong cua con lic 1a

A.Zn\/z B.~ [£ c.L |[& D.Zn\/é
g 2T g 2T £ s

Mot chit diém dao dong c6 phuong trinh x = 10cos(15t + 1) ( x tinh bang cm, t tinh bang s).
Chat diém nay dao dong vai tan sb goc la

A. 15rad/s B. 10rad/s C. 20rad/s D. 5rad/s

Hai dao dong diéu hoa, cing phuong, cling tan s6, ciing pha, ¢6 bién do lan luot 14 A, A,. Bién
d6 dao dong tong hop cua hai dao dong nay la

A. /A3 + A3 B.A; + A, C.+/|A2 — A3| D.|A; — A,

Dit dién &p xoay chiéu u = Uv2cos (wt + @) (w > 0) vao hai dau cudén cam thuan co do tu cam
L. Cbng thuc tinh cam khang cua cuén cam nay la?

A= B.2 C.— D. wl

Mot con lac 10 xo gom vat nho va 10 xo nhe c6 do cing k, dang dao dong diéu hoa. Méc thé ning
tai vi tri can bang. Biéu thuc thé nang cua con lac ¢ 1i do x 1a

A. 2kx?2 B. 2 k2 C. 2kx D. ~kx

May bién ap la thiét bi

A. 1am ting cong suét ciia dong dién xoay chiéu

B. bién d6i dong dién xoay chiéu thanh dong dién mot chiéu

C. ¢6 kha ning bién doi dién &p cua dong dién xoay chiéu

D. bién d6i tan s6 cua dong dién xoay chiéu

Dit dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach chi c6 dién tro thi

A. cuong do dong dién trong doan mach sém pha 0,51 so véi dién ap gitra hai dau doan mach
B. cudng d6 dong dién trong doan mach ciing pha véi dién ap gitra hai dau doan mach

C. cudng d6 dong dién trong doan mach tré pha 0,5 so véi dién &p giira hai ¢au doan mach

D. cudng do dong dién hiéu dung trong doan mach phu thugc vao tan sé cua dién &p
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Cau 21:
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Cau 24:

Céau 25:

Dit dién ap xoay chiéu vao hai ddu doan mach gém dién tro R, cuon cam thuan va tu dién mac
ndi tiép. Biét cudn cam c6 cam khang Z;, va tu dién ¢ dung khang Z¢. Cong thic tinh téng tro
cua doan mach la?

A. JRZ + (Zy, + Z)? B. IRz — (Zy + Zc)?|

C. IRz — (Zp — Z¢)?| D. VRZ + (Z — Z¢)?

DPoan mach dién xoay chiéu khéng phan nhanh gém cudn day c6 do tu cam L, dién tro thuan R

va tu dién c6 dién dung C. Khi dong dién c6 tan sé goc % chay qua doan mach thi hé sé cong

) VLC
suat cua doan mach nay.
A. phu thudc dién tré thuan cua doan mach B. bang 1
C.bing 0 D. phu thudc tong tré caa doan mach

Giao thoa & miat nudc véi hai nguon song két hop dat tai A va B dao dong didu hoa ciing pha theo
phuong thang ding. Song truyén & mit nude ¢ budc séng A. Cuc tiéu giao thoa nam tai nhiing
diém c6 hiéu dudng di cua hai séng tir hai nguon toi d6 bang

A 2kAVGi k= 0,41, 42, .. B. (2k + DAVOi k = 0,41, 42, ..
C.kAvoik=0,+1,+2,.. D.(k+05Avoik=0,+1,+2,..

Mot vat nho dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos10t ( t tinh bang s). Xéac dinh pha
dao dong cuavattait=2s

A. 20rad B. 5rad C. 10rad D. 40rad

Mot con lic 16 xo co d6 cing 40 N/m dao dong diéu hoa véi chu ky 0,1s. Ly g = n? =
10 m/s?2. Tinh khéi lugng vat nho caa con lic

A.50g B.75¢g C.12,5g D.10,0g

Pit dién ap u = Uycos(wt + 1/4) vao hai dau doan mach chi ¢6 tu dién thi cuong do dong dién
trong mach la i = Iycos(wt + ;). Gia tri cua @; 1a?

A —m/2 B. —3mn/4 C.m/2 D. 3m/4

Dao dong cua mot vat 1a tong hop cua hai dao dong ciing phuong c6 phuong trinh 1an luot 12
X, = Acoswt va X, = Asinwt. Bién d6 dao dong cua vat la

A.\2A B.A C.V3A D. 2A

Trén mot soi day dan hoi dang c6 song dung. Biét khoang cach ngan nhat gitra mot nlt séng va
vi tri can bang cia mot bung séng 1a 0,25 m. Song truyén trén day véi bude song 1a

A.1,0m B.2,0m C.15m D. 0,5 m.

Tai mot noi trén mat dat, mot con lic don dao dong diéu hoa vai chu ki 1,2 s. Néu chiéu dai con
lic tang 1én 4 1an thi chu Ki ciia dao dong diéu hoa cua con lic IGc nay 1a bao nhiéu?

A.48s B.0,3s C.0,6s D.2,4s

M6t song co ¢ chu ki 2 s truyén voi tée ¢6 1 m/s. Khoang cach giira hai diém gan nhau nhat
trén mot phuong truyén ma tai do cac phan tir moi truong dao dong nguoc pha nhau la
A.2,5m B. 2m C.0,5m D.1m

Mot vat nho dao dong diéu hoa doc theo truc Ox (Vi tri can bang ¢ 0) véi bién d6 4 cm va tan s6
10 Hz. Tai thoi diém t = 0, vat c6 li 46 4 cm. Phuong trinh dao dong cua vat 1a

A. x = 4cos20mt cm B. x = 4cos(20mt — 0,5m)cm

C.x = 4cos(20mt + 0,5m)cm D. x = 4cos(20mt + m)cm

Mot doan mach dién xoay chiéu gom dién tré thuan R mac ndi tiép véi mot cudon cam thuan co
cam khang voi gié tri bang R. Tinh d6 léch pha cua dién ap giita hai dau doan mach véi cudng
d6 dong dién trong mach

A.m/3 B. /4 C.0 D.m/2
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Céu 27:

Céu 28:

Céu 29:

Céu 30:

Céu 31:

Céu 32:

Céau 33:

Céau 34:

Trong thi nghiém giao thoa song trén mat nudc, hai nguon két hop dit tai hai diém A va B dao
dong cung pha theo phwong thang dung. SOng truyén trén mat nudc co budc séng 1a 4 cm. Trén
doan thang AB, khoang céch gitra hai cuc dai giao thoa lién tiép la

A.4 cm B.8 cm C.1cm D.2cm

Trén mot soi day dai dang c6 song ngang hinh sin truyén
qua theo chiéu duong cua truc Ox. Tai thoi diém t,, mot
doan cua soi day c6 hinh dang nhu hinh bén. Hai phan tir / /
day tai M va Q dao dong léch pha nhau mot goc bao nhiéu? o :
A. 2T B. /4 \\ ,/
C.m/3 D. M

Cuong d6 dong dién tirc thoi chay qua mot doan mach dién xoay chiéu 1a i = 4sin(20mt)(A), t
do bang gidy. Tai thoi diém t; nao d6 dong dién dang giam va c6 cudng do bang i, = —2A. Hoi
dén thoi diém t, = (t; + 0,025)s cuong do dong dién bang bao nhiéu?

A. —2A B. 2A C.2vV3A D. —2v3A

Dit vao hai dau doan mach dién RLC khdng phan nhanh mét hiéu dién thé: u = 220+/2cos (wt —
m/2)(V) thi cudng d6 dong dién qua doan mach cé biéu thic 13 i = 2v/2cos (wt — m/4)(A).
Cong suat tiéu thu cua doan mach nay 1a bao nhiéu?

u Q
y

A. 2202 W B. 440 W C. 440V2 W D.220 W

Hai vat M, va M, dao dong diéu hoa cling tan s6. Hinh bén 1a 6~ 1% o

thi biéu dién sy phy thugc cia li do x; cia M; VA vantéc v, ciia |47 T ST

M, theo thoi gian t. Hai dao dong cia My va M, lach phanhau o |20 NN =
A.1/3 B. 51/6 A Pt
C.2m/3 D. /6 T

M6t con lac 10 xo dao dong diéu hoa theo phuong ngang véi tan s6 goc w. Vat nho caa con lac
c6 khéi luong 100 g. Tai thoi diém t = 0, vat nho qua vi tri can bang theo chiéu dwong. Tai thoi
diém t = 0,95 s, van toc v va li 4o x cua vat nho théa man v = —wx lan thr 5. Lay g = n? =
10 m/s2. Tinh d6 ctrng cta 10 xo

A.85N/m B. 25 N/m C.20 N/m D.37N/m

O mit nudc c6 hai ngudn séng co A va B cach nhau 14,5 cm, dao dong diéu hoa cling tan sb,
cung pha theo phuong vudng goc voi mat nude. Piém M nam trén AB, cach trung diém O la
1,5 cm, 1a diém gan O nhat luon dao dong véi bién do cuc dai. Trén dudng tron tam 0, duong
kinh 20 cm, nam & mat nude cd bao nhiéu diém ludn dao dong voi bién do cuc dai?

A. 18 B. 16 C. 17 D. 32

M6t song co truyén doc theo mot soi ddy dan hoi rat dai vai bién d6 6 mm. Tai mot thoi diém,
hai phan tir trén day cung Iéch khoi vi tri can bang 3 mm, chuyén dong nguoc chiéu va cach nhau
mot khoang ngan nhat I1a 8 cm (tinh theo phwong truyén s6ng). Goi 8 la ti sé cua téc do dao dong
cuc dai ciia mot phan tir trén day véi tée do truyén song. § gan gia tri nao nhat sau day?

A. 0,105 B. 0,079 C.0,179 D. 0,314

Mot khung day dan phing quay déu véi tée do géc w quanh mét truc ¢ dinh nam trong mit
phang khung day, trong mét tir trudong déu cé vecto cam tng tir vudng goc véi truc quay cua
khung. Suit dién dong cam tng trong khung c6 biéu thic e = Eycos(wt + 1/2). Tai thoi diém
t = 0, vecto phap tuyén ciia mat phang khung day hop vai vecto cam &ng tir mot goc bao nhiéu
do?

A. 150° B. 45° C.90° D. 180°
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Céau 40:

Dit dién 4p u = 40cos100mt (V) vao hai dau doan mach ¢d R, L, C mic ndi tiép, trong d6 cudn

cam thuan c6 do tu cam L thay dbi dugc. Biét gia tri dién tré 12 10Q va dung khang cua tu dién

la 10v/30Q. Khi L = L, thi dién &p giita hai dau cuon cam la u;, = Up,cos (100mt + 1t/6) (V) khi

L= 23& thi biéu thirc cuong d6 dong dién trong doan mach 1a?

A.i=+/3cos (100mt + 1/6)(A) B.i = +/3cos (100mt — 1/6)(A)

C.i= 2v/3cos (100t — 1/6)(A) D.i = 2v/3cos (1007t + 1/6)(A)

Poan mach AB gém hai doan mach AM va MB mic néi tiép. Poan mach AM gom dién tré thuan
4 Lo « L - . . _3 A . A

R; = 400 mac noi tiep vai tu dién co6 dién dung C = %F, doan mach MB gom dién tro thuan

R, mic ndi tiép véi cudn cam thuan. Diat vao A, B dién ap xoay chiéu ¢ gid tri hiéu dung va tan

s6 khong d6i thi dién ap tac thoi ¢ hai ddu doan mach AM va MB lan luot 1a upy =

50v/2cos (100mt — 71/12) (V) va upp = 150c0s100mt (V). Xac dinh hé s6 cong suat cua doan

mach AB

A. 0,86 B. 0,95 C.0,71 D. 0,84

Dit dién 4p u = Uv/2cos(wt + @) (U va o khong doi) . L ,

vao hai diu doan mach AB. Hinh bén 1a so' dd mach i M N ‘I{‘;
dién va mot phan do thi biéu dién su phu thudc cua dién . v K

&p uyp giita hai diém M, B theo thoi gian tkhi Kmava 100 e

khi K dong. Biét dién tré R = 2r. Gid tri ciia U 187 . 7 il
A.122,5V B.136,6 V 50 {——NK mo K dong,—"
C.1932V D.187,1V = " I

Trén mot soi day OB cing ngang, hai dau ¢ dinh dang c6
s6ng dung vai tan sb f xac dinh. Goi M, N va P 1a ba diém
trén day c6 vi tri can bang cach B lan luot 4 cm, 6 cm va
38 cm. Hinh v& mé ta dang soi day o thoi diém t; (duong ©
1) va thoi diém t, = t; +—— (duong 2). Tai thoi diém t,,

xi{cm)

li @ ctia phan tir day & N bang bién d6 cua phan tr dady ¢~ ®--~----------
M va téc do cua phan tir day ¢ M 12 60 cm/s. Tai thoi diém t,, van téc cua phan tir day ¢ P 1a
A. —20v/3 cm/s B. 20v/3 cm/s C. 60 cm/s D. —60 cm/s

Cho co hé nhu hinh bén. Vat m khéi lugng 100 g c6 thé chuyén

dong tinh tién, khdng ma sat trén mat phang nam ngang doc y M D /
theo truc 10 xo ¢6 k = 40 N/m. Vat M khéi luong 300 g c6 thé M;
truot trén m véi hé s6 ma sat = 0,2. Ban dau, gitt m dang 7777777777 77IIIIIIIITIIITY
yén & vi tri 10 xo dén 4,5 cm, day D (mém, nhe, khdng dan) song song vai truc 10 xo. Biét M lubn
& trén m va mat tiép xdc giira hai vat nam ngang. Liy g = 10 m/s2. Tha nhe cho m chuyén
dong. Tinh tir ldc tha dén khi m doi chiéu chuyén dong lan thi 3 thi tc do trung binh cua m 13?
A.11,1 cm/s B. 15,3 cm/s C. 28,7 cm/s D. 25,5 cm/s

Dit dién ap u = U+v2cos 2mft (f thay doi duoc, U ti 18 thuan véi f ) vao hai ddu doan mach AB
gém doan mach AM mac ndi tiép véi doan mach MB. Poan mach AM gom dién tré thuan R mac
ndi tiép véi tu dién co dién dung C, doan mach MB chi c6 cudn cam thuan cé do tuy cam L. Biét
2L > R2C. Khi f = 60 Hz hoic f = 90 Hz thi cuong do dong dién hiéu dung trong mach cé cting
gia tri. Khi f = 30 Hz hoic f = 120 Hz thi dién &p hiéu dung hai dau tu dién c6 cung gia tri. Khi
f = f, thi dién &p ¢ hai dau doan mach MB léch pha mot géc 135° so voi dién ap & hai dau doan
mach AM. Xac dinh gia tri cua f;

A. 80 Hz B. 50 Hz C. 60 Hz D. 120 Hz
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Cau 2:

Céu 3:

Cau 4:

Cau 5:

Céau 6:

Cau 7:

Céau 8:

Cau 9:

Céau 10:

PE VAT LY CHUYEN VI THANH — HAU GIANG 2022-2023
O Viét Nam, mang dién dan dung mot pha co dién &p hiéu dung la
A.100V B.220V2V C.100V2V D.220V
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon D

Biét I, 1a cuong d6 &m chuan. Tai diém c6 cudng d6 &m I thi mtc cuong d6 am 1a

A L=2lg= B.L=2lg C.L=10lg= D.L = 10lg

0 0

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

ChonC

Mot vat dao dong tat din co cac dai luong nao sau day giam lién tuc theo thoi gian?

A. Li do vatc do B. Bién d6 va giatdoc C. Bién do va co ning D. Bién do va téc do
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Chon C

Mot vat dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos(wt + ¢). Pai luong x duoc goi 1:
A. tan sb dao dong B. bién d6 dao dong  C. li d6 dao dong D. chu ki dao dong
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon C
Khi s6ng &m truyén tir méi truong khong khi vao méi truong nudce thi
A. tan s6 caa nd khong thay doi B. budc séng caa né giam
C. chu ki ctia n6 tang D. budc s6ng cia né khong thay doi
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Chon A
Mot soi day cing ngang dang c6 song ding. S6ng truyén trén day co budc séng A. Khoang cach
gitra hai nat lién tiép 132
A. 21 B.A C. /4 D.A/2
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon D
Tai noi c6 gia to¢ trong trudng g, mot con lic don c6 soi day dai £ dang dao dong diéu hoa. Tan
s6 dao dong cua con lic 1a

A.2n\/z B.~ [£ c.L g D.Zn\/g
g 2Tl 8 21l £ y

Huéng dan (Group Vat ly Physics)
f=1 /9 Chenc
27\ |
Mot chat diém dao dong c6 phuong trinh x = 10cos(15t + 1) ( x tinh bang cm, t tinh bang s).
Chat diém nay dao dong vai tan sb goc la
A. 15rad/s B. 10rad/s C. 20rad/s D. 5rad/s
Huéng dan (Group Vat ly Physics)
w=15rad/s. Chgon A
Hai dao dong diéu hoa, cing phuong, cing tan s, cing pha, c¢6 bién d6 lan luot 12 A, A,. Bién
d6 dao dong tong hop cua hai dao dong nay la
A \JAZ + A2 B.A; + A, C./1A2 — A3 D. |A; — A,|
Huéng dan (Group Vat ly Physics)
A=A +A,.Chen B

Dit dién &p xoay chiéu u = Uv2cos (wt + @) (w > 0) vao hai dau cudén cam thuan co do tu cam
L. Cong thuc tinh cam khang ctia cuon cam nay 1a?



Céu 11:

Céu 12:

Céu 13:

Cau 14:

Céau 15:

Céau 16:

A.

€l
w
=le

C. i D. wL
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Z =owlL.ChonD
MGt con lac 16 xo gom vat nho va 10 xo nhe c6 do cing k, dang dao dong didu hoa. Méc thé ning
tai vi tri can bang. Biéu thirc thé nang cua con lac ¢ 1i do x 1a
A. 2kx? B. 2 kx? C. 2kx D. ~kx
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
W, =%kx2. Chon B

Méy bién 4p 12 thiét bi
A. 1am ting cong suét ciia dong dién xoay chiéu
B. bién d6i dong dién xoay chiéu thanh dong dién mot chiéu
C. ¢6 kha nang bién doi dién ap cua dong dién xoay chiéu
D. bién ddi tan s cua dong dién xoay chiéu
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Chon C
Dit dién ap xoay chiéu vao hai dau doan mach chi c6 dién tro thi
A. cuong do dong dién trong doan mach sém pha 0,51 so véi dién ap gitta hai dau doan mach
B. cudng d6 dong dién trong doan mach cling pha véi dién ap gitra hai dau doan mach
C. cudng d6 dong dién trong doan mach tr& pha 0,5 so véi dién ap giira hai ¢du doan mach
D. cudng do dong dién hiéu dung trong doan mach phu thugc vao tan sé cua dién &p
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon B
Dit dién &p xoay chiéu vao hai ddu doan mach gém dién tro R, cudn cam thuan va tu dién mac
ndi tiép. Biét cuon cam c6 cam khang Z; va tu dién c6 dung khang Z¢. Cong thic tinh tong tro
cua doan mach 1a?
A.JRZ + (Zy, + Z)? B. VIRZ — (Zy, + Z¢)?|
C.IRZ = (Z, — Z¢)?| D. R + (Z, — Z¢)?
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Z=\R*+(2,-2.) . Chen D

Poan mach dién xoay chiéu khéng phan nhanh gém cudn day c6 do ty cam L, dién tro thuan R

va ty dién co dién dung C. Khi dong dién co tan sé goc \/% chay qua doan mach thi hé sb cong
suat cia doan mach nay.
A. phu thudc dién tro thuan caa doan mach B. bang 1
C. bang 0 D. phu thudc tong tro ciia doan mach
Huéng dan (Group Vat ly Physics)
Cong huéng = cosep =1. Chon B
Giao thoa & mat nudc véi hai nguon song két hop dat tai A va B dao dong diéu hoa ciing pha theo
phuong thang ding. S6ng truyén & mit nude c6 budc séng A. Cuc tiéu giao thoa nam tai nhitng
diém c6 hiéu duong di cua hai séng tir hai nguon téi d6 bang
A 2kAVGi k= 0,41, 42, .. B. (2k + DAVOi k = 0,41, 42, ..
C.KAVGi k= 0,+1,+2, ... D. (k+ 0,5)Av6i k = 0,41, 42, ...
Huéng dan (Group Vat ly Physics)
Chon D



Cau 17:

Céu 18:

Cau 19:

Céu 20:

Céu 21:

Céau 22:

Cau 23:

Céau 24:

Mot vat nho dao dong diéu hoa theo phuong trinh x = Acos10t ( t tinh bang s). Xéac dinh pha
dao dong cuavattait=2s
A. 20rad B. 5rad C. 10rad D. 40rad
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
10t =10.2=20rad . Chgon A
Mot con lic 16 xo ¢b do ciang 40 N/m dao dong diéu hoa véi chu ky 0,1s. Ly g = n? =
10 m/s?. Tinh khéi lwong vét nho cua con lic
A.50g B.75g C.12,5g D.10,0g
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

T =27r\/%:0,1=27r /4—”; — m=0,01kg =10g . Chon D

Dit dién 4p u = Uycos(wt + 1/4) vao hai ddu doan mach chi c6 tu dién thi cudng do dong dién
trong mach la i = Iycos(wt + ;). Gia tri cua @; la?
A. —m/2 B. -3mn/4 C.m/2 D.3n/4

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

T w rn 3

Q. =0, +E_Z+E_T' Chon D
Dao dong ctia mot vat 1a tong hop cua hai dao dong cing phuong c¢6 phuong trinh 1an luot 12
X; = Acoswt va x, = Asinwt. Bién d6 dao dong cua vat la
A.V2A B.A C.V3A D. 2A

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Vudng pha = A, = AJ2. Chen A
Trén mot soi day dan hdi dang c6 song dirng. Biét khoang cach ngan nhat giira mot n(it sng va
vi tri can bang cia mot bung song 1a 0,25 m. Song truyén trén day véi bude song 1a
A.1,0m B.2,0m C.15m D. 0,5 m.

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
%:0,25:/1:1m. Chon A
Tai mot noi trén mat dat, mot con lic don dao dong diéu hoa vai chu ki 1,2 s. Néu chiéu dai con
lic tang 1én 4 1an thi chu Ki ciia dao dong diéu hoa cua con lic IGc nay 1a bao nhiéu?
A.48s B.0,3s C.0,6s D.2,4s

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
(e L Iy LR Y Y ST /P Chon D

g T VI 12
M6t song co ¢ chu ki 2 s truyén voi téc 6 1 m/s. Khoang céch giira hai diém gan nhau nhat
trén mot phuong truyén ma tai o cac phan tir moi truong dao dong nguoc pha nhau la
A.2,5m B.2m C.0,5m D.1m
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
T A2 4 chgno
2 2

Mot vat nho dao dong diéu hoa doc theo truc Ox (vi tri can bang ¢ 0) véi bién do 4 cm va tan sé
10 Hz. Tai thoi diém t = 0, vét c¢6 i d6 4 cm. Phuong trinh dao dong cua vat Ia
A. X = 4cos20mt cm B. x = 4cos(20mtt — 0,5)cm
C.x = 4cos(20mt + 0,5m)cm D. x = 4cos(20mt + m)cm

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

NN



Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Céau 29:

Céau 30:

X=A=¢=0.Chon A
Mot doan mach dién xoay chiéu gom dién tré thuan R mac ndi tiép véi mot cudén cam thuan co
cam khang vai gié tri bang R. Tinh d6 léch pha cua dién &p giita hai dau doan mach véi cudng
d6 dong dién trong mach
A /3 B. /4 C.0 D. /2

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Z T
tanp=—"=1=¢p=—.Chon B
® R @ 4 0

Trong thi nghiém giao thoa song trén mat nudce, hai nguon két hop dit tai hai diém A va B dao
dong cung pha theo phwong thing ding. S6ng truyén trén mit nudc c6 bude song 1a 4 cm. Trén
doan thang AB, khoang céch gitra hai cuc dai giao thoa lién tiép la
A. 4 cm B. 8 cm C.1cm D.2cm

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

=g=20m. Chon D

A
2
Trén mot soi day dai dang c6 song ngang hinh sin truyén
qua theo chiéu duong cua truc Ox. Tai thoi diém t,, mot
doan cuia soi day c6 hinh dang nhu hinh bén. Hai phan tir /
day tai M va Q dao dong léch pha nhau mot géc bao nhiéu? o
A. 2T B. /4 2 /
C.m/3 D.mt

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

36 ung voi 7. Chen D
Cuong d6 dong dién tic thoi chay qua mot doan mach dién xoay chiéu 1 i = 4sin(20mt)(A), t
do bang gidy. Tai thoi diém t; nao d6 dong dién dang giam va c6 cudng do bang i, = —2A. Hoi
dén thoi diém t, = (t; + 0,025)s cuong d6 dong dién bang bao nhiéu?
A. —2A B. 2A C. 2V/3A D. —2v3A

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

i= 4cos(207rt +arccos %]%I =-23A.Chen D

Dit vao hai dau doan mach dién RLC khong phan nhanh mét hiéu dién thé: u = 220+v/2cos (wt —
m/2)(V) thi cudong d6 dong dién qua doan mach cd biéu thic 1a i = 2v2cos (wt — 1/4)(A).
Cong suit tiéu thu cua doan mach nay 1a bao nhiéu?
A. 2202 W B. 440 W C.440V2 W D.220 W

Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

P =Ul cosg = 220.2.cos(%—%] =220+/2 (W). Chon A

Hai vat M; va M, dao dong diéu hoa cing tan sb. Hinh bén ladd 1% -

thi biéu dién sy phu thuoc cua li do x; cua M, va van téc v, cua s :

M, theo thoi gian t. Hai dao dong cuia M; va M, léch phanhau o A N L
A.1t/3 B.51/6 - gl
C.2m/3 D. /6 S—

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
V, s6m pha hon X, 1a 20 iting v6i 7/3 ma v, sém pha hon X, la 7z /2

= X, sém phahon X, la 7/3—7z/2=7/6.Chon D



Cau 31;:

Cau 32:

Céu 33:

Cau 34:

Céau 35;

Mot con lac 10 xo dao dong diéu hoa theo phuong ngang véi tan s6 goc w. Vat nho caa con lic
c6 khéi luong 100 g. Tai thoi diém t = 0, vat nho qua vi tri can bang theo chiéu dwong. Tai thoi
diém t = 0,95 s, van tc v va li 6 x cua vat nho thoa man v = —wx lan tha 5. Lay g = n% =
10 m/s?. Tinh d6 cung cta 10 xo

A.85N/m B. 25 N/m C.20N/m D.37N/m
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
A . x ==
V=—oXx= o’ (A’ —x*) = 0*x* = |x|= = vax trai dau v -
(2 -x°) M= ) “}{ﬂ
- |'r ol =4 | x
g AEroE I,II. — =
w=2-__2 4_5; (radls) B g /
At 0,95 Mz £
, ) i S I
k=me® =0,L.(5x) =25 (N/m). Chon B M.

O mat nuéc c6 hai ngudn séng co A va B cach nhau 14,5 cm, dao dong diéu hoa cuing tan sd,
cung pha theo phuong vudng goc voi mat nude. Piém M nam trén AB, cach trung diém O la
1,5 cm, 1a diém gan O nhat ludn dao dong véi bién do cuc dai. Trén dudng tron tam 0, duong
kinh 20 cm, nam & mit nude c6 bao nhiéu diém ludn dao dong voi bién do cuc dai?
A. 18 B. 16 C.17 D. 32

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

% =1,5= 41=3cm
AB 14,5 . X S L4y s 2
- = e ~4,8 >0 4.2+1=9 duong cuc dai cat duwong tron tai 9.2=18 diém. Chon A

Mot song co truyén doc theo mot soi day dan hoi rat dai voi bién d6 6 mm. Tai mot thoi diém,
hai phan tu trén day cuing léch khai vi tri can bang 3 mm, chuyén dong nguoc chiéu va cach nhau
mot khoang ngan nhat 1a 8 cm (tinh theo phwong truyén s6ng). Goi 8 la ti s6 cua téc do dao dong
cuc dai ciia mot phan tir trén day véi tée do truyén song. § gan gia tri nao nhat sau day?

A. 0,105 B. 0,079 C.0,179 D. 0,314
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)

|x|:3cm:§:>A(p:2§:%:>d ~ % _gem= 4= 24cm = 240mm

Voex _ 27fA_27A _ 27.6 ~0,157. Chon C

v Af A 240
Mot khung day dan phing quay déu véi tde do goc w quanh mét truc ¢ dinh nam trong mit
phang khung day, trong mét tir trudong déu cé vecto cam tng tir vudng goc véi truc quay cua
khung. Suit dién dong cam tng trong khung c6 biéu thic e = Eycos(wt + 1/2). Tai thoi diém
t = 0, vecto phap tuyén ciia mat phang khung day hop vai vecto cam &ng tir mot goc bao nhiéu
do?
A. 150° B. 45° C.90° D. 180°

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

Py = P, +%:%+%:7z:180°. Chon D
Dit dién 4p u = 40cos100mt (V) vao hai dau doan mach cé R, L, C mic ndi tiép, trong d6 cudn
cam thuan co do ty cam L thay d6i dwoc. Biét gia tri dién tro 12 10Q va dung khang cua tu dién
la 10v/39Q. Khi L = L, thi dién &p giita hai dau cuon cam la u;, = Up,cos (100mt + 1t/6) (V) khi

L= 2% thi biéu thirc cuong d6 dong dién trong doan mach 1a?



A.i=+/3cos (100mt + 1/6)(A) B.i = +/3cos (100mt — 1/6)(A)
C.i= 2v/3cos (100t — 1/6)(A) D.i = 2v/3cos (1007t + 1/6)(A)
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

—y T T__7
R i
tan(0=ﬁ:>tanz=ZLl_—lo\/észl:ZO\/gQ
R 10
L2 = & = Z|_2 — ZZL]_ — 220'\/§ _ 40,\/§Q
i = u _ 4020 _2 JZ Chonc

R+(Z,-Z¢) ] 10+[40§/§_10\/§]

Cau 36: Doan mach AB gém hai doan mach AM va MB mac ndi tiép. Poan mach AM gom dién tré thuan
z La « L - . Ve . _3 A . A
R; = 400 mac noi tiep vai tu dién co dién dung C = %F, doan mach MB gom dién tr¢ thuan

R, méc ndi tiép véi cudn cam thuan. Dit vao A, B dién &p xoay chiéu cd gia tri hiéu dung va tan
s6 khong dbi thi dién &p tuc thoi ¢ hai dau doan mach AM va MB lan luot 1a uyy =
50v2cos (100wt — 7m/12)(V) va uyg = 150cos100mt (V). Xac dinh hé s6 cong suat ciia doan

mach AB
A. 0,86 B. 0,95 C.0,71 D.0,84
Huwdéng din (Group Vat ly Physics)
Zc:ai:— 1103—40(2
1007.
Ar
—Ir
5024 ——
U V2 12 _5 -7

R-Z.j 40-40j 4~ 3

u= —504/2. 4—+15040 148,36/ —0, 47843

cosgp =cos (¢, — ¢ ) = cos(—o, 47843+%) ~0,84.Chon D

Cau 37: Patdién &p u = Uv2cos(wt + ¢) (U va w khong di) i L ,
vao hai dau doan mach AB. Hinh bén 1a so do mach A M N '}T;
dién va mot phan do thi biéu dién sy phu thuoc cuadien v,
&p uyp gitra hai diém M, B theo thoi gian t khi Kmava 100 s
khi K dong. Biét dién tré R = 2r. Gid tri ciia U 127 . 07 i
A. 1225V B.136,6 V -50 [-—NK mo K dong !
C.193,2V D.187,1V e d 7

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

2 r’+(z2,-2.) 2427
Yue S N 2 S P SR

)
U?  (R+r)+(Z,-2.) (R+r) +27

2
(vinéu Z. #2Z, thi ap dung tinh chat dy ti s6 bang nhau s& c6 % =..=1->vdly)

Tir @6 thi €6 Uygy VA Uyg, 16ch nhau 60° — (Uygy;u) = (U; Uyg,, ) =30°



Céau 38:

Céau 39:

(5072 )2 -

arctan 3 “2 —arctan Y. - =30°
(50v2) -u? (50v2) -

— U, ~35,355V —>U, ~61,24V

U =(3U,) +U? = |/(3.35,355)" +61,24° ~122,5V . Chon A

uf{cm)

e

Trén mot soi day OB cing ngang, hai dau ¢ dinh dang c6
s6ng dirng vai tan sb f xac dinh. Goi M, N va P 1a ba diém
trén day co vi tri can bang cach B lan luot 4 cm, 6 cm va
38 cm. Hinh v& mé ta dang soi day & thoi diém t; (duong  ©
1) va thoi diém t, = t; +— (duong 2). Tai thai diém t,,

MN(cm)

li d6 caa phan tir day o N bang bién do cta phan tr ddy ¢~ ®-==--=-------"
M va téc d6 cua phan tir day ¢ M 1a 60 cm/s. Tai thoi diém t,, van téc cua phan tir day & P 1a
A. —=20V3 cm/s B. 20+/3 cm/s C.60 cm/s D. —-60 cm/s

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)

2”4 AN\/_(MvaNcrbo4)
24
A, = A, sin 27;':138‘ :% (P ¢ b6 1 nén ngugc pha vai M va N)
2 2 . AR
vy Y | g ™ ] Y |=1 W= 5V mex =120CM/ S
AN VMmax VMmax‘ 2
A, Vymax 120
AP —\/§ P max \/é \/§
A=t T o Tty thiPdixubng = P —— i = 2%
12 6 6 Vo max 2 P03

Vo =V e cOS((DV +a) 155003(_2”+1?j=—600m/s.Ch(_mD

Cho co hé nhu hinh bén. Vat m khéi lugng 100 g c6 thé chuyén

dong tinh tién, khdng ma sat trén mat phang nam ngang doc k M D
theo truc 10 x0 0 k = 40 N/m. Vat M khéi lugng 300 g co thé
trugt trén m véi hé s6 ma sat p = 0,2. Ban dau, gitt m dung
yén & vi tri 10 xo dan 4,5 cm, day D (mém, nhe, khdng dan) song song vai truc 16 xo. Biét M lubn
& trén m va mat tiép xdc giira hai vat nam ngang. Liy g = 10 m/s2. Tha nhe cho m chuyén
dong. Tinh tir ldc tha dén khi m doi chiéu chuyén dong lan thi 3 thi tc do trung binh cua m 13?
A. 11,1 cm/s B. 15,3 cm/s C. 28,7 cm/s D. 25,5cm/s

Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
GP1: Day cing, m dao dong diéu hoa quanh vi tri can bang O,

\f \/7 20 (rad/s) : Q Qm X

. . .

N

= uMg =0,2.0,3.10=0,6 (N) 1,5 1,5 3 A
" .
00 =i=?4’—§=0,015m=1,5cm < ]

"ok



A=Al —00, =4,5-1,5=3 (cm)
GD2: m dén bién &m va quay lai thi day chung

a):\/ K~ |20 _10 (radls)
m+M 0,1+0,3

th =Ma?*x=0,3.10%0,015=0,45N < F.. =0,6N = M khong truot trén m
Hé m va M cing dao dong quanh vj tri 16 xo khdng bién dang O voi bién do A=1,5cm
v, =S 2A AR _23+415 153 (cmis). Chon B
t 7 27 7w 27
w, o 20 10
Cau 40: Dat dién ap u = Uv/2cos 2mft (f thay doi duoc, U ti 18 thuan véi f) vao hai dau doan mach AB
goém doan mach AM mac ndi tiép véi doan mach MB. Poan mach AM gdm dién tré thuan R mic
ndi tiép vai tu dién c6 dién dung C, doan mach MB chi ¢ cudn cam thuan co do ty cam L. Biét
2L > R2C. Khi f = 60 Hz hoic f = 90 Hz thi cuong do dong dién hiéu dung trong mach cé cting
gia tri. Khi f = 30 Hz hoic f = 120 Hz thi dién &p hiéu dung hai dau tu dién c6 ciing gia tri. Khi
f = f, thi dién &p ¢ hai dau doan mach MB léch pha mot géc 135° so voi dién ap & hai dau doan
mach AM. X&c dinh gié tri cua f;

A. 80 Hz B. 50 Hz C. 60 Hz D. 120 Hz
Hudéng dan (Group Vat ly Physics)
~ 1 .
2ot Zo~= i
f
60 x/60
90 x/90 ISl 1
Iy 1
30 x/30
120 x 1120
fl x/ fl IJ:- --------- iJ-m
uz K5 1fc: -
Cing U, = —2¢ = I~ - 2zC :30—3—2:%—120:“:3600
Z  JR+(z,-2.) R+(z.-2) 1
cung |=%= al _ = 60 _ = 50 _ = R=20\5
2
WRHZ-Ze) o +(60_3600j . +(90_3600j
60 90
3600
-z f
tan g, = —C< = tan(90° —135°) = —L = f, =365 ~80Hz . Chon A
Dre R ( ) 20\/5 1
1.D 2.C 3.C 4.C 5A 6.D 7.C 8.A 9.B 10.D

11.B 12.C 13.B 14.D 15.B 16.D 17.A 18.D 19.D 20.A
21.A 22.D 23.D 24.A 25.B 26.D 27.D 28.D 29.A 30.D
31.B 32.A 33.C 34.D 35.C 36.D 37.A 38.D 39.B 40.A




